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Državni zakonik
za

kraljevine in dežele, zastopane v državnem zboru.

Kos LXX. — Izdan in razposlan dne 29. oktobra 1904.

Vsebina: (Št. 124 in 125.) 124. Ukaz o napolnjevanju membranskih sestavov kontrolnih merskih aparatov za 
pivno začimbo patent Erhard-Schau. — 125. Razpis o dobavi žveplenega etra iz alkohola.

13Ü.
Ukaz finančnega ministrstva z dne 

21. oktobra 1904.1.
o napolnjevanju membranskih sestavov kontrolnih 
merskih aparatov za pivno začimbo patent Erhard- 

Schau.

Da pokajo membrane, spadajoče h kontrol­
nemu merskemu aparatu za pivno začimbo patent 
Erhard-Schau, je po dobljenih izkušnjah kriva okol- 
nost, da se napolnjujé membrane ne ravna natančno 
po polnilnih predpisih (priloga I k oddelku II ukaza 
finančnega ministrstva z dne 27. novembra 1901. 1. 
[drž. zak. št. 197]), zlasti pa, da se zaporna zagozda 
(7 !) sekundarnih membran ne potisne primerno 
nazaj, kakor je zaukazano v točki 5 omenjenega 
predpisa.

V bodoče je torej brezpogojno paziti na to, da 
stojita pesti N in N, krožnikov sekundarnih mem­
bran, kakor je razvidno iz priložene risbe, ki kaže 
membrano v stisnjenem in raztegnjenem stanju, 
dokler se napolnjuje, povsem skupaj.

To se zgodi šele tedaj, kadar se zaporna za­
gozda z’roko ne dä potisniti dalje nazaj, če se rabi 
normalna moč. Ako namreč ostane med pestoma 
sekundarnih membran, dokler se polni, presledek, 
se te membrane v raztegnjenem stanju izbočijo dalje 
vun, kakor velik je ta presledek, in tako se jako 
zdatno poviša tlak v celem membranskem sestavu, 
oziroma se znatno bolj rabijo membranske ploče­
vine; to pa je v najčeščih primerih krivo, da pre­
zgodaj počijo primarne membrane, ki so v prvi vrsti 
izpostavljene večjemu odporu.
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135.
Razpis finančnega ministrstva 

z dne 22. oktobra 1904.1.
o dobavi žveplenega etra iz alkohola.

V porazumu s kraljevim ogrskim finančnim 
ministrstvom se izpreminja tretji odstavek oddelka IV 
razpisa finančnega ministrstva z dne 25. maja 
1903. 1. (drž. zak. št. 135) o davščine prosti porabi 
žganja v narejo žveplenega ali ocetnega etra tako:

„Pri tem je
a) za vsakih 100 % žveplenega etra specifične 

teže 0726 ali manje pri 15° G. v nespre­
menjeni obliki odračuniti 170 hektolitrških 
stopinj alkohola,

b) za vsakih 100% žveplenega etra specifične 
teže čez 0-726 do vštevši 0730 pri 15° G. 
165 hektolitrskih stopinj alkohola,

c) za vsakih 100% žveplenega etra specifične 
teže čez 0’730 pri 15° G. 1571/a hektolitrskih 
stopinj in

d) za vsakih 100% v trgovinskem ocetnem etru 
ovedenega čistega ocetnega etra 70% hekto­
litrskih stopinj alkohola poleg z analizo ocet­
nega etra najdene množine alkohola.

Specifično težo žveplenega etra je določati po 
navodilu, ki je priloga A začetkom omenjenega raz­
pisa finančnega ministrstva, z areometrom na 3 de­
cimalke. Eventualne kontrolne analize, če se poka­
žejo razlike, je opraviti s piknometrom pri 15° G. 
in pri tem je sicer navesti četrto decimalko, ob od- 
kazu v dotično kategorijo specifične teže pa se ni 
ozirati nanjo“.
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